إعلان استشارة عدد /3202
إجراءات حصريا على الخط (TUNEPS)

تـعلن الشــركة الوطـنية العقارية للبلاد التونسـية عن إجـراء استشارةتخص التزود وتركيز 200 رخصة استخدام منظومات office 365حصرياعبر منظومة الشراء العمومي على الخط(TUNEPS).



	موضوع الاستشارة
	مدة الإنجاز

	التزود وتركيز  200رخصة استخدام منظومات
 office 365
	30 يوما



فعلى الراغبين في المشاركة تحميل ملف الاستشارة مجانا عبر منظومة الشراء العمومي على الخط(TUNEPS)www.tuneps.tn .
ويمكن أنتتقدم للاستشارة الشركات المسجلة بمنظومة الشراء العمومي على الخط(TUNEPS) والناشطة بمجال الإعلامية والمرخص لها من قبل شركة MICROSOFT او من ينوبها في تونس لبيع منتجاتها.
وتقدم الوثائق التعاقدية للعرض حسب الكيفية المنصوص عليها بجدول الأسعار (Bordereau des Prix) المصاحب لكراس شروط الاستشارة.

حدد آخر أجل لقبول العروض ليوم الإثنين 04 مارس 2023 على الساعة 09h00ويغلق باب الترشحات آليا بالنسبة للمشاركة عبر منظومة TUNEPSإذ يعتبر كل عرض يرد بعد هذا التاريخ والساعة ملغى.
[bookmark: _GoBack]تفتــح العروض الماليـة والفنيـة يوم الإثنين 04 مارس 0232 على الساعة 10h00بمقر الشركة المنار 2 بقاعة الاجتماعات بالطابق السابع.
ملاحظة:
-  يلتزم كل مشارك بالإبقاء على صلوحية عرضه مدة 60يوما ابتداء من تاريخ اليوم الموالي لآخر أجل لقبول العروض.
-  يتم اختيار العارض على أساس العناصر الواردة في منهجية الفرز طبقا لما جاء بالفصل 10 منكراس شروط الاستشارة.
- يقصى كل عرض لم يرد عن طريق منظومة الشراء العمومي على الخط TUNEPS.

ولمزيد من الإرشادات حول كيفية التسجيل واستغلال منظومةTUNEPS ، يمكنكم الاتصال بمركز النداء التابع لوحدة الشراء العمومي على الخط بالهيئة العليا للطلب العمومي على رقم الهاتف:70.130.340 أو عبر البريد الإلكتروني: tuneps@pm.gov.tn.
